



门上悬挂的端午艾草



徐艺乙教授还介绍了端午节老南京的一些辟邪祈福的做法。如端午节天一亮,家家户户的门口,都要插两棵艾草和两棵菖蒲。艾草能避各种邪气,“蒲剑”是“斩妖剑”。传说唐代的魏征梦中斩蛟龙,用的就是菖蒲剑。从此以后,各种瘟神恶鬼妖魔邪怪,见了菖蒲就害怕。另外,家家要在堂屋当门的屋顶上(一般在第二路折条)悬挂一张钟馗画像,用以辟鬼辟邪。

房门上挂“艾虎”老南京们要在房门特别是新生儿的房门上挂“艾虎”。就是用两个空鸡蛋壳粘在一起,蛋壳上粘些毛发,画成虎形,用线系起,下边再系一串用彩纸剪成的“五毒”形象,象征五毒踩在虎的脚下;或用一个独头蒜系以彩色线,下挂一串“五毒”,叫“蒜艾虎”;或用刚收割的新麦秸编成古代武士用的六角金瓜形,下垂七缕彩线,叫“麦秸艾虎”。这些艾虎挂在房门上,既是节日点缀,又能辟邪。

画符贴门上,用红笔黄纸画些辟鬼符贴在门上。如:用红笔在黄纸上画一个“祟”(音吉)字。也有的画“五雷镇宅”符贴在门楣的正上方。

端午乐游苏宁环球 热推折扣连连看

27岁的小俊今年研究生毕业,近日刚参加完毕业典礼的他,正紧锣密鼓地筹划着集体毕业旅行的事宜,软件专业的他所在班级男生居多,平时也都极富冒险精神。在经过激烈的讨论与网络资料借鉴之后,敲定了最终目的地:西藏。从最初的订票,联系当地住宿,查询天气,准备一些应急用品,到准备衣物及行李时,发现缺少一件御寒防水的冲锋衣,经友人介绍,小俊一行来到了苏宁环球购物中心选购,发现这里物美价廉不说,店员的态度也非常好。

在南京读书的学生几乎都知道湖南路商圈,小俊的学校在鼓楼楼附近,与湖南路更是咫尺之遥,平日里只要有空余时间,就会到湖南路逛逛。小俊说:“湖南路的美食一条街非常热闹,平日约上三五好友走在其中,逛到哪里吃到哪里,边吃边看,偶尔还能看到民俗表演,研究生时候非常喜欢湖南路的灌汤包,基本上每个礼拜都吃一次。在苏宁环球购物,也是一个不错的选择,平日的货品都会有或多或少的折扣,款式也很新,有的甚至是在其他商家未曾上柜的新款,在这里也可以买到。”

正值端午佳节,苏宁环球购物中心也推出了一系列的促销折扣来回馈消费者:即日起至6月28日,女鞋、少女装、童装当日消费满49元抵25元现金,多买多抵。商务男装、职业女装当日消费满99元抵60元现金,多买多抵。节日期间化妆品单日消费满299元抵50元现金,多买多抵。6月21日

相关活动链接

6月22日-24日购穿着类商品单张小票现金满488元获赠五芳斋粽香礼盒一份,先到先得。



苏宁环球二樓时尚品牌多

-24日,雅呵雅室内促销,满额即有好礼赠。5楼、6楼运动休闲节日期间压轴好礼重磅出击;当日单柜现金消费满99元减25元现金,多买多抵。让您在酷热中尽享75折的冰爽折扣。

苏宁环球购物中心的一位负责人告诉记者:“从我们对湖南路商圈的调研,不难发现,一些对于价格敏感,但能接受性价比比较高的一些品牌,例如太平鸟、艾格等的学生、工薪阶层,是这里的主要消费群体。”记者发现,在工作日,苏宁环球也有很多消费者前来购物,人气颇旺的苏宁环球也成了湖南路商圈的有力地标。这位负责人还告诉记者:“ONLY、VEROMODA、JACK-JONES、百家好、THE NORTH FACE、哥伦比亚等品牌的销售额在湖南路商圈首屈一指,运动休闲和年轻时尚的品牌也是苏宁环球购物中心的主打品牌。”



苏宁环球二樓less young



苏宁环球二樓新装上衣

消费共鸣

超市里买了“霉粽子” 遇到消费烦心事 请拨打热线84783632

端午节临近,竟然有不良商家将发霉的粽子卖给了消费者。近日,江苏无锡的侯女士就遇到了这样的烦心事,维权更不容易。

为了帮助更多消费者快速解决在消费中遇到的一些不公平的售后服务,现代快报商业消费专刊从现在开始,特别开设了“消费共鸣”热线专栏,凡遇到类似消费问题您都可以拨打我们的热线84783632,我们将与您一同维权。

粽子发霉维权不容易

6月10日下午4点左右,侯女士的女儿在无锡沃尔玛购物超市买了三盒真空包装的礼盒粽子。将其中一盒送给了父母。6月12日早上,侯女士剥开刚刚热好的粽子准备食用时,却发现粽子表面和粽叶内部全都是发霉的白斑和灰黑色斑点。“为了维权,光电话就打了不少。”侯女士猜测,真空包装的粽子出现了这样的问题,商家很可能把不同有效期的粽子包装到了一起,以至于打开的包装中,有的粽子发生了霉变,有的则没有。为了维护自己的权益,她希望厂家应该以一赔十,一盒粽子190多元,商家应该赔偿消费者1900元。但是厂家不同意。在经过多次沟通之后,双方最终达成协议,厂家赔偿侯女士500元。

“消费共鸣”解决烦心事 在日常消费中,消费者也会遇到这样或那样的问题。有时候消费者遭遇到不公平的待遇只能自认吃哑巴亏。在这种情况下,消费者可以第一时间打进“消费共鸣”热线84783632,凡情况属实,工作人员会积极帮您解决问题。本栏目友情提醒,在消费过程中,消费者要保留好自己手中的相关消费凭证,方便自己维权。

“消费共鸣”解决烦心事

现代快报记者 蒋振枫

节能补贴迎来第一个小长假

对于家电行业来讲,今年的端午节与往年有些不同,这是节能家电补贴实施以来遇到的第一个小长假。随着彩电、冰箱和空调等补贴家电型号细则的公布,家电连锁商挽起袖子准备大干一场,不少消费者计划在这个假期选购一款节能家电产品。

现代快报记者 蒋振枫 杨坤 闫弋



苏宁超市里消费者正在填写节能补贴确认函

补贴新政瞄准家装

端午节选购家电究竟实惠与否,还要参照五一的力度。就拿电视机为例:五一的时候,长虹55英寸网络LED液晶电视特惠价6590元,加送精美礼品,而这个端午节,据说这款网络电视加了3D功能,不过零售价格没涨还是6590元,但作为消费者可以享受400元节能补贴,如果这样算下来,确实比五一给力。

给新房装修的消费者选购家电的时候,最好是几大样打包买。如有商家打出,海信正1.5P变频空调+夏普32寸LED+西门子滚筒洗衣机+海尔BCD-649WadV冰箱打包价不到18000元,如果按照单品选购,将会大大超出预算。

为了推广节能家电,端午节几大商家力度可谓多重优惠叠加。小长假三天期间,消费者在苏宁新街口、商茂广场、山西路以及

苏果全面兑现节能家电补贴 第一单整套流程仅用15分钟

即日起,消费者在苏果购物广场、社区店购买指定型号的节能空调、彩电可享受国家财政节能补贴,这也意味着家电节能补贴在超市流通环节开始落地了。

此次苏果销售的目录内节能产品涵盖了夏普、海信、格力、长虹、三星、创维、TCL等品牌2级能效以上的104个型号,均对应不同的补贴数额。市民张女士从型号确认、身份证复印、填写确认函到付款一套流程下来,仅用了15分钟,成为苏果节能补贴的第一单。据了解,苏果从2006年起开始涉足大

补贴最高但价格不菲 空气能热水器还有待普及

据悉,高效节能空气源热泵热水器(机),俗称“空气能热水器”最高可获得600元/台补贴,是5类产品中获得补贴额度最高的产品。

国内最早从事空气能热泵热水器研发生产的企业——广东同益电器有限公司是此次中标的企业之一。“同益正结合政策,配套一系列让利措施加大力度进行推广”该公司营销部长陈曼春说,同益将大力进行网络推广。

据悉,这一节能型的产品在中

家电经营,给消费者提供了一站式购物的便利,因覆盖城乡的众多连锁网点及优质完善的售后服务,近年来先后成为政府“家电下乡”“以旧换新”的中标企业。“受益于这两项惠民政策,苏果家电销售额同比增长了40%以上。政策结束后,大家电销售增幅有所回落,我们希望借助此次节能补贴惠民政策重新启动疲软的家电消费市场,提振消费信心。”苏果相关负责人表示,补贴网点覆盖苏皖鄂三省,包括南京等70多个地级市(县)、乡镇的近200家大型门店。

国发展10年,去年行业规模近45亿元,但在整个近600亿元的热水器市场占比却只有5%左右。

空气能热水器高昂售价是其普及的最大阻力,但这种局面有望扭转。中国热泵产业联盟副理事长唐壁奎算了一笔账,空气能热水器的能效是最节能热水器的四倍,而制造成本则是电热水器的2-3倍(根据不同容积对比),市场售价只有同等容积电热水器的2倍左右,其性价比是最高的。

消费提醒 节能家电购买悠着点

消费者在激情抢购中,不要忽略以下重要环节。

- A、要比三家,防范价格欺诈。对同类商品价格、款式、功能要多方面了解。
- B、要冷静弄清促销规则,理性按需消费。
- C、对“免费服务”保持警惕。
- D、要细心检验货并索要票

据,勇于依法维权。在购买打折促销商品时,要仔细检查商品质量和性能,特别是对于商家促销活动中提供的赠品、奖品和特价商品,应要求商家采取书面的方式保证产品质量,确认特价商品、赠品交易的规范性,并保留好相关购物凭证,发现权益受到侵害时,应及时向有关部门投诉或申诉。

东方商城 ORIENT DEPT. STORE 活动时间: 6/21(四) - 6/24(日) 特约商品除外,活动详情请见各专柜明示

2~6F服饰类春夏款 累计现金消费满 398 赠 180 电子券

6月23日: 2~6F服饰类单笔现金消费满500元 赠端午艾香礼盒,累计现金消费满800元赠端午礼包 (每满200元,享1小礼包1次,赠完为止不可累积)

国际名品 进入VIP答谢季 LANCÔME SHISEIDO 二线化妆品 400 抵 40 周大福 编限类 800 抵 120

2F/3F女鞋夏款 300 抵 150 3F美视界 Dior等专柜进口品牌 400 抵 120 6/22-24 推荐款 200~800元 活动地点: 3F平层专柜

5月5日 端午艾香

Jessica 卡凡卡 5~7折

东方商城 ORIENT DEPT. STORE 800-828-0868

时尚小人精第三季 之 挑战运动风

2012,现代快报“时尚小人精”风云再起,全城海益系时尚、最耀眼的运动之星,只要宝贝年龄在3周岁以上,三大海益活动均可报名参加。

活动一: 小人精运动照征集。本次活动将面向全城征集宝贝运动照片,将评选出最炫、最酷的宝贝运动照片,在报纸上刊登,照片入选的小朋友还有机会获得精美礼品。

活动二: “奥运有我”征文比赛。你准备怎样为奥运加油,奥运会哪些赛事你最喜欢……这些都可以写成作文,发送到下方的邮箱,我们每周将会整理出一篇,刊登在《现代快报·成长周刊》作文小能人栏目中。

活动三: 小人精挑战运动会。7月起,按照报名小人精的相关资料,部分小朋友有机会参加由快报和其他品牌联手打造的现场活动。根据小人精现场表现,将评出最佳舞台展示奖、最佳运动风尚奖、最佳团队合作奖等奖项,胜出小人精将获得神秘大奖哦。

A. 电话报名: 拨打96060报名,留下宝贝的相关资料(包括姓名、年龄、性别、联系方式等)。

B. QQ群报名: 加QQ群: 162685576、127908658报名。

C. 邮件报名: 将宝贝资料发送至 xdkb0606@163.com 报名(宝贝运动照片、奥运作文也发至此邮箱)。

现代快报 Modern Express 商业消费 BEIER 贝尔绿色儿童摄影